

## 简讯

### 党媒洗脑翻车 2万人点赞台湾

6月28日，新华社发特稿《报告：去年七分之一英国人吃不饱》，网友评论却一面倒指责党媒“洗脑”：“我大脑一片空白，真的不能再洗了。”“为啥都是报导发达国家吃不饱，而不是非洲国家？”

2023年台北夏季旅展将在7月登场，受邀参展的大陆九省包括福建、浙江、江苏、海南的旅游副厅长或处长早前申请赴台出席旅展，陆委会、移民署和观光局决定把主办方原本拟邀请的大陆旅游官员“全砍光”，只让各省旅游业者赴台观展，此消息在网络上传开，2万名大陆网友竖起大拇指表达支持！

热点 穷疯？上海社保缴费基数下限调到7310元

聚焦 余茂春发表中共八十年前“颂美文”

见证 女镇长暗中保护法轮功学员

## 传天安门广场游客大便 升旗现场臭气熏天



现场图片

中共“七一党庆”前一天清晨，网传天安门广场上观看升旗仪式的游客中，有人内急偷偷大便，被人群踩得到处都是。

6月30日，大陆社交媒体上一名专门播报天安门升旗仪式的“爱国账号”爆料，清晨4点左右，天安门广场有游客因为内急，在观看升旗仪式的人群中间大便，然后就溜走了。因为现场人多，大便被踩得到处都是，“广场臭气熏天”，环卫工人清理十几分钟才清理干净。

目前天安门广场升国旗的时间大约在早上4点45分左右。经常有小粉红凌晨就赶到广场等待观看升旗仪式，有的甚至在广场过夜。

中共“七一党庆”的前一天，升旗现场突然“臭气熏天”，推特网民纷纷嘲讽，这对中共来说可能是“不祥之兆”。还有人调侃，可能是“反贼”故意在“七一”期间到天安门执行“特别排泄行动”，恶心中共。

网友们纷纷留言评论：“围观升旗成了围观大便，好一个有味道的升旗

仪式！”“让周围的粉红们都沾沾爱国肥料，踩上的都是有福之人！”“这份量挺足，看起来够爱国！”“这个和升旗很配！”“在大坟包旁边拉屎很正常，只能说这是在对的地方做了对的事儿啊！”“时间地点都perfect match（非常般配），倒让人有种行为艺术的错觉！”“真正的‘百年未有之大便局’。”“哈哈哈哈哈生日礼物！”

还有人给中共当局出主意：“措施：1. 安装密集摄像头监视下蹲者；2. 安装告示牌：随地大便罚款5000人民币；3. 告示牌下方免费提供塑料袋和草纸。”

中共党媒今年继续大举庆祝“七一”，但民间反应大相径庭。有推友7月1日发文提问，中共102岁了，你想对“中共邪党”说点啥？结果大批网民留言称，希望中共早日咽气：“明天立刻解体，不要害人了好吗？”“赶紧去找祖师爷马克思去吧！”“还能熬过几天？”“生日快乐。早蹬极乐！”“熬不住了快点吧！”“希望明年这时候可以庆祝一岁冥诞。”

# 穷疯？上海社保缴费基数下限调到7310元

6月28日，中共上海人力资源和社会保障局发布通告称，按照国家要求，核定社保缴费基数上下限。本市2022年度城镇单位就业人员平均工资为每月12,183元，以此确定本市社保缴费基数及其上下限，2023年7月1日起，本市社保缴费基数的上限调整为每月36,549元，下限调整为每月7,310元。具体为，最低缴费基数每月7,310元，1.3倍缴费基数每月15,838元，1.5倍缴费基数每月18,275元，2倍社保缴费基数每月24,366元，3倍社保缴费基数每月36,549元。

此消息引发上海市民和企业一边倒地炮轰。

有人质疑确定社保基金标准的最低工资有问题，“2022年上海经历了什么全国人民都知道，平均工资居然还能上涨12%”，“到底是谁在涨工资啊”，“2019年上海的人均工资是9,339，经过疫情三年，上海人均工资非但没降，反而以每年10%以上的涨幅飞速飙升，四年涨了30%以上！我实在不知道，到底什么行业凭一己之力把整个上海的平均工资全部拉上去，反正我身边人4年里面涨幅超过30%的几乎不存。”

还有网友指出，社保基数的最低比工资高，这是工资和社保严重倒挂了。

“我工资拢共4200，请社保局告诉我，我还能剩下多少吧”，“工资都没7000”，“你的下限，比我上限都高”，“今年普通本科毕业生有个6k就不错了”，“工资都没6000造孽啊”，“工资都没社保最低基数高”，“工资和社保严重



2022年，中共政府严格的封城政策重创了上海的经济。图为上海静安区的街道上骑着摩托车的人群。

倒挂了”。

还有网友给企业算账说，“如果公司开税前工资5000招一个人，给五险一金，那么公司每月实际支出7497元，员工税后到手3720元，所以说现在开公司的都是做慈善，给员工打工”，“上海整体经济情况怎么样，大家心知肚明。中小企业大部分都在努力求生存中，毕竟过去消耗的元气还需要时间来复元，这个是共识吧？就是这样的现状，本应该用更宽松更柔性的措施来帮助企业恢复元气，说实话我们也根本没有想过要靠什么补贴发钱来渡过难关，熬都熬到今时今日，没有过高奢求了，只求不要再来压一根稻草……，这个7310可以算根稻草了。”

也有网友直接批评，“天呐，已经开始明着抢钱了吗”，“疯了吗？真是不给年轻人活路了”，“名义上号称个税改革，告诉大家普通人个税交的少了。一边暗搓搓每年调社保基数……这涨幅就尼

玛离谱。不过都是换个方式从老百姓手里要钱罢了”，“经济困难的时候人家都发钱，你们抢钱”。

微信公众号“七叔东山再起”6月29日发文《上海大概是穷疯了》，分析说，2022年的基数下限，增幅5.12%，一般来说，社保缴费基数的下限是根据上一年社会平均工资的60%计算的，所以其增长幅度应该完全同步于社会平均工资才对。

但是2022年平均工资增幅是10.23%，而基数下限增幅只有5.12%，少了差不多一半，而2023年基数下限突然增加很多，这是怎么回事呢？

文章分析说，2022年上海市受到疫情影响最严重，所以它没有按照原来的增幅简单地打6折，而是取了2020年和2021年平均工资的平均数的6折，这导致缴费下限基数直接增加12.12%，基数下限也达到了7,310.4。这次调整，影响最大的就是自由职业者，“这日子简直没法过了”。

# 余茂春发表中共八十年前“颂美文”

余茂春，美国华裔学者、政治家、美国海军学院东亚和军事史教授，曾担任美国国务院国务卿政策规划办公室中国大陆政策规划首席顾问，他在川普政府的美国对华政策上，提出不少参考意见。现为哈德逊研究所中国中心主任及胡佛研究所客座研究员。作为报复，中共在2022年底对余茂春实行制裁。

## 1 余茂春击中要害！发表中共80年前的民主颂

7月4日是美国独立日，余茂春教授在其推特贴出了一段中共《新华日报》在1943年7月4日的社论，这对于中共现在对美国的言论和做法形成强烈的讽刺。

余茂春教授7月4日在其推特贴出一段文字：“民主颂 - 献给美国的独立纪念日：从年幼的时候起，我们就觉得美国是个特别可亲的国家。我们相信，这该不单因为她没有强占过中国的土地，她也没对中国发动过侵略性的战争；更基本地说，中国人对美国的好感，是发源于从美国国民性中发散出来的民主的风度，博大的心怀…但是，在这一切之前，之上，美国在民主政治上对落后的中国做了一个示范的先驱，教育了中国人学习华盛顿、学习林肯，学习杰弗逊，使我们懂得了建立一个民主自由的中国需要大胆、公正、诚实。—《新华日报》1943年7月4日”

一位网友看后精准嘲讽中共，“新华日报也不方便看合订本。”

还有网友引自美国总统林肯的一段著名的话：你可能在某个时刻欺骗所有人，也可能在所有时刻欺骗某些人，但不可能在所有时刻欺骗所有人。

余茂春教授引用的这篇中共《新华日报》社论，曾经被《南方周末》评论员笑蜀编入《历史的先声——半个世纪前的庄严承诺》。该书内容全部是中共喉舌



余茂春

及被蒙骗的名人志士发布的各种支持民主的言论，包括1941至1946年来自《新华日报》《解放日报》《党史通讯》《人民日报》等的短评、讲话、社论、文件等。

1999年，笔名为笑蜀的陈敏把中共非法建政前的承诺不加任何修饰、一字不改地整理成书，名为《历史的先声——半个世纪前的庄严承诺》。此书出版后，届时已退休的中共政治局委员、人大委员长万里花了两天时间看完，之后困惑地问：这上面写的是真的吗？

秘书坦承，这些都是中共在国民政府当政时公开发表过的文章。

然而，2000年时任中宣部部长丁关根在内部会议上重点抨击《历史的先声》，随后全国予以查禁，当时的中共总书记是江泽民。

## 2 “中共之事就是全球之事”

余茂春教授还在今年4月21

日以中英双语发推文，力陈“台湾之事是全球之事”“中共之事是全球之事”。

余茂春教授在其推特转引了韩国总统尹锡悦的讲话，“台湾问题不仅仅是中国和台湾之间的问题，就像朝鲜问题一样，台湾之事是全球之事。”

他接着说，“同样地，中共问题不仅仅是美国和中国之间的问题，就像台湾问题一样，中共之事是全球之事。”余茂春教授的推文引发网友热议。

一位网友说，“中共是全球民主化，文明转型的绊脚石。但只要它倒下后，在它的废墟上能成功建起民主社会，原中华沦陷区就会成为全球民主化的推动力。历史的转折将在这里发生。”

另一位表示，“说的好。中共是马列主义政党，马列主义是欧洲发明的，祸患人类，因此中共的问题当然需要全世界一起解决。”

## 百年真相 文革歌曲是制造仇恨的病态花朵

贺卫方，1960年出生，山东牟平人，北京大学法学院教授、博士生导师，著名法学家、公共知识分子。作为主张民主宪政和司法独立的中国知名学者，贺卫方曾在2011年被美国《外交政策》杂志评为“全球百大思想家”之一。他的微信账号多次被封，曾引发海内外广泛关注。

1970年我十岁，由于家庭落难，回到了当时属于烟台地区的牟平县农村老家。那时候，文革最急风暴雨的阶段已经过去，不过，所谓“意识形态领域里的革命”还是一浪高过一浪。教育战线当然属于这革命的最前线了。课本里都是革命内容，像语文，除了毛主席的文章和诗词，其他大多都是歌颂伟大领袖的篇什。连数学、物理等也要结合无产阶级政治的要求编写教材和教学，文艺方面的教育就更不在话下了。

唱歌是最普及和简单的艺术教育形式。像《东方红》这样几乎取代了国歌的歌曲，学前阶段每个人都耳熟能详了。后来唱得更多的是《没有共产党就没有新中国》《大海航行靠舵手》《敬爱的毛主席，我们心中的红太阳》《天大地大不如党的恩情大》等。还有那首我一时记不起名字的歌曲：

最响亮的歌是东方红，  
最伟大的领袖是毛泽东。  
毛泽东，毛泽东，  
您是革命人民的导师，  
您是革命胜利的保证。  
全世界人民热爱您，  
伟大的领袖毛泽东。  
全世界人民心向您，  
伟大的领袖毛泽东……

那个时代，物质极其贫乏，但是唱着这样的歌，想着全世界还



贺卫方

有三分之二的人民深陷水深火热之中，我们能够有这样全世界人民伟大领袖的光辉照耀下过着幸福生活，还是不免自豪之情油然而生。只是经常吃不饱饭的滋味不好受。

在歌曲方面，也许文革最重要的创新是把毛主席的语录谱曲歌唱。小时候不觉得，大了之后才意识到这是一件多么艰难的事情。长短不齐的一大段话，要谱曲，唱起来要上口，我实在是太佩服那位最擅长打这类攻坚战的李劫夫先生了。记得我们唱得较多的包括《领导我们事业的核心力量是中国共产党》，《我们的共产党和共产党所领导的八路军和

（“成千成万的先烈，为了人民的利益，在我们的前面英勇地牺牲了……”），以及只有四句话的《下定决心》。某年，传来毛主席的最新指示，简洁到只是一句话：“要斗私批修”。很快语录歌就来了，内容贫乏，却简单易学，高亢有力到只是吼叫的程度。

在江青的主导下，现代京剧样板戏陆续推出。《智取威虎山》《红灯记》《沙家浜》是比较早的几出。彩色电影带来了那个时代殊为难得的视听感受，与此同时，广播电台以及地方剧团都大力推进，样板戏的唱段传唱全国城乡。我们那个学校甚至组成了宣传队，演出了全本的《沙家浜》。我嗓子不好，只能饰演一个配角：翻译官。不过，那些戏里的唱段却是烂熟于胸，不少戏都可以从头背到尾。

虽然只有十多岁，但是懵懵懂懂地对某种特殊情感的向往还是在心中涌动。只是那个时代讳言爱情；无论是一般歌曲，样板戏，仅有的几部来来回回重复放映的电影（所谓“三战”即《地道战》《地雷战》和《南征北战》），还是官方许可阅读的为数不多的小说，爱情完全是一个禁区。这未免令人惆怅苦闷。样板戏里至少有完整家庭。《智取威虎山》里小常宝向杨子荣哭诉血泪史的唱段，

► 下转第5版

# 百年真相 文革歌曲是制造仇恨的病态花朵

◀ 上接第4版

说到母亲为逃脱座山雕的魔掌，跳涧身亡，之后父女二人隐居深山老林——

白日里，父女打猎在峻岭上，  
到夜晚，爹想祖母我想娘。

事后我越想越奇怪，为什么不  
说“我想祖母爹想娘”？这真是  
把夫妻感情、男女私情视为寇仇，  
近乎于斩草除根了。

或许只有把常人之间的爱都驱除殆尽，才能让全国人民的爱都献给我们的伟大领袖。确实，那个时代的歌曲充斥着对领袖的歌颂，所用的形容词都是最高级的。领袖无所不能，是真理、智慧和力量的唯一源泉。《沙家浜》里，敌人“派了岗哨又扣船”，让阿庆嫂无法与新四军联系，她的唱段中连声迭出三个“怎么办”。此时《东方红》旋律响起，阿庆嫂浑身上下突然之间就焕发了勃勃生机：“毛主席，有您的教导，有群众的智慧，我定能战胜顽敌渡难关！”《杜鹃山》里，党代表柯湘看乱云飞渡，心情沉重，猛然想起毛委员：“我看到，万山丛中战旗红，毛委员指航程，光辉照耀天地明。”随之响起的女声伴唱以及灯光变化都强化了这“天地明”的效果。顺便说一句，在京剧里引入伴唱以及男女二重唱也许《杜鹃山》第一次，无论如何是一个创举。另外，管弦乐队的引入大大提升了音乐的表现力，汪曾祺这样的作家对于语言的千锤百炼也是样板戏唱段得以光彩照人的重要保证。

不过，我们还是要说，整体而言，文革歌曲属于一种病态的花

朵。它们鼓吹个人崇拜，把领袖视为人民的救星。它们营造了一种特殊的政党文化，尤其在党与人民之间关系上，片面烘托党的光辉与正确。依照1981年中共中央关于若干历史问题的决议，实际上文革正是毛泽东和共产党犯下严重错误的时代。它们矮化了人民，没有领袖的阳光雨露，人民就无法成长。没有领袖的引领，人民就会迷失方向。这些歌曲掩饰了国家与民众的苦难，制造了社会的仇恨，语言粗暴，非黑即白，成为文革浩劫的助推器。我们在其中找不到对于个人尊严的讴歌，对于政府权力的警惕，对于私人利益与情感的维护。对于这些因素，今天重唱它们的时候，我们自然是要抱持一份警惕的。

“文革”初期，黑龙江哈尔滨市的毛泽东思想文艺宣传队与群众在观众席上大唱革命歌曲。

1977年，中央宣布文革结束。转年，我成为恢复高考后第二届入学的大学生。当年学校给我们宿舍楼每一层配备了一台电视机。那时，许多文革期间遭禁的文艺作品正成批量地解禁。一天晚上，电视播放的是文革期间被宣布为“封资修大毒草”的小提琴协奏曲《梁祝》，上海乐团演出，1959年首演时的小提琴手俞丽拿重新亮相。我永远不会忘记那天的情景。音乐演绎到楼台会和哭灵时，在小提琴与大提琴之间缠绵倾诉和悲剧发生后凄婉痛楚的乐声中，俞丽拿的两行热泪滚落在琴板上。我们二十多个男生仿佛遭到电击，一片默然，不敢看别人的眼睛……我们好像又活过来了。

## 真相 天安门 “自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚。

# 女镇长暗中保护法轮功学员



2023年7月4日，法轮功学员在美国首都华盛顿举行的独立日游行中的游行队伍。

01

## 明白真相的女镇长暗中保护法轮功学员

我女儿在我们当地的一个镇政府上班，女儿、女婿与女镇长交情很深。女镇长40多岁，还没到退休年龄。据女儿讲，她患了乳腺癌，医生建议她做手术，她很害怕，被折磨得很痛苦，心理负担很重，饭也吃不下，整个脸显得又黑又瘦。

有一天，这位女镇长叫她儿媳妇带她到医院去检查病，然后又让女儿捎信给我，叫我去给她找位熟人，复查后再做手术。我去后，把女镇长叫到一边，对她轻言细语地说：“你这个病，只有法轮大法师父才能救你。诚念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，你的病就一定会有所好转。”她听我这样说，很认可，觉得有活下去的希望了。随后，我又给她讲了“三退”的重要性，她也及时退出了中共组织。

女镇长告诉我，她做了三退后，马上就感觉身体不象先前那

样难受了，身体非常舒服。复查时，也由原来的乳腺癌恶性转变为良性了，用不着再做手术了，钱也省下了，身体也好了，癌症也神奇地消失了。

如今这位女镇长脸上红光满面，精力旺盛，干起工作来得得心应手。这就是她相信大法，在危难关头大法师父救了她的生命。

有一天，她通知我儿子说：“这几天叫你母亲注意一下，上面要来人检查，叫你妈把家里的东西收拾好，别出去。”儿子及时把她的话转告了我。

女镇长明白真相后，知道法轮功学员是好人，大法师父又将她从死亡线上拉了回来，对大法和学员有一颗感恩的心，因此，在法轮功学员遇到危险时，她能利用自己的职务之便，暗中保护法轮功学员，这是一个生命得到大法救度后对大法做出的最佳选择。

02

## 全家六人真名退党

有一天我正在给别人讲真相呢，一个人到我面前主动地说：“我



## 上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：  
contact\_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：

无界软件 <https://git.io/vF16A>

Email 索取：

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

干净世界 [www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)

要退党！我们全家人都是党员。”并告诉我他的名字，还有他媳妇、他儿子、儿媳、女儿、连襟的名字，还特别着急地跟我说：“赶快给我记上。全是党员，全是当官的，全都同意退！”

他看我记上名字后，生怕落下谁，又核对了一遍，然后从兜里掏出100元钱给我，表示感谢。我说：“我们都是义务的，不要钱。”他说：“那你有什么资料吗？多给我点我回家看去。”我给他一个真相U盘、《明白是福》等七张真相资料。他接过真相资料，满意地走了。我真切地感到，他们完全是发自内心地抛弃中共邪党啊。